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гр. София,  19.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 19.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 3670 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:38 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "ЕДЕЛВАЙ 3 БОЯНА" ЕООД представлявано от 

УПРАВИТЕЛЯ Х. Г. Ч., редовно призован, се представлява от адв. Й., пълномощно по 

делото.  

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" (ДОДОП) - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно призован, 

се представлява от юрисконсулт А., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу РА от 29.09.2021 г. в частта, в която е 

оставен без уважение с решение № 276/18.02.2022 г. на Директор на ДОДОП 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ПРИЕМА административната преписка, която е приложена към делото. 

Адв. Й.: Поддържам жалбата. Моля да назначите СТЕ и ССчЕ със задачи, посочени в 

ІІ и ІІІ съобразно молба която представям. Считаме, че по административната 

преписка не са налице някои документи, а именно – решението на директора, с което е 

отменен предходният РА при предходна ревизия. Съобразно протоколите за 

присъединяване на доказателства е следвало да бъдат представени тези документи, но 

не са представени.  



Юрисконсулт А.: Оспорвам жалбата. При направена проверка се установи, както 

колегата отбеляза, че настоящото производство е в резултат на втора ревизия, Моля да 

ми дадете възможност да представя решението по първата ревизия ведно с РА. Моля 

да ми дадете възможност да изразя писмено становище по днес представената молба

  с която се иска допускане на двете експертизи. Предвид обема им не бих 

могла веднага да взема становище. 

Съдът намира исканията за относими и допустими и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, в 14-дневен срок от днес, да представи РА, доклад и 

решение по първата ревизия, които са част от административната преписка в 

настоящото производство. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника, в 14-дневен срок от днес, да изрази становище 

по доказателствените искания по назначаване на експертизите в депозирана молба от 

жалбоподателя в днешното съдебно заседание. 

По искането за експертиза съдът ще се произнесе в закрито заседание, с оглед 

становището на ответната страна. 

 

За събиране на доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 25.01.2023 г. от 13:30 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:47 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


